
平成２６年度第１４回県政参画電子アンケート 

『「とっとり県民の日」について』調査結果 

 

１ 調査概要 

・テーマ：「とっとり県民の日」について 

 ・期間：平成 26 年 9月 29 日(月) ～ 10 月 17 日(金) 17:00 まで 

 ・対象：県政参画電子アンケート会員 

 ・回答：４１２名／４８７名（８４．６％） （※回答者数は重複回答者除く） 

 

２ アンケートの調査目的 
県民がふるさとについて学び、興味をもち、ふるさとを愛する心を育て、自信と誇りの   

持てる鳥取県を力を合わせて築き上げていくことを目指すため、９月１２日を「とっとり県民の日」として定

め、各種事業を展開しているところです。 

 しかし一方で、県民の日についての認識が低い、適切な効果測定が行われていない等の指摘があるため、県

民の方の県民の日への認識等を確認し、事業の効果測定を行うとともに、今後の取組を検討するための資料と

することを目的として実施するものです。 

 

＜参考＞（容量が大きいですので、閲覧される際はご注意下さい。） 

 鳥取力創造課 HP リンク ：https://www.pref.tottori.lg.jp/dd.aspx?menuid=68817 

  （県民の日へリンク） 
 
 

（問１）お住まいの地域をお答えください。  
１ 鳥取市   155 人 37.6% 

 

２ 米子市   118 人 28.6% 
 

３ 倉吉市   35 人 8.5% 
 

４ 境港市   21 人 5.1% 
 

５ 岩美郡   4 人 1% 
 

６ 八頭郡   10 人 2.4% 
 

７ 東伯郡   34 人 8.3% 
 

８ 西伯郡   21 人 5.1% 
 

９ 日野郡   8 人 1.9% 
 

１０ 県外   6 人 1.5% 
 

 

 
（問２）性別をお答え下さい。  

１ 男性   176 人 42.7% 
 

２ 女性   236 人 57.3% 
 

 

 
（問３）年代をお答え下さい。  

１ １０代   2 人 0.5% 
 

２ ２０代   43 人 10.4% 
 

３ ３０代   126 人 30.6% 
 

４ ４０代   115 人 27.9% 
 

５ ５０代   60 人 14.6% 
 

６ ６０代   45 人 10.9% 
 

７ ７０代以上   21 人 5.1% 
 

 



 
（問４）このアンケート以前から、９月１２日が県民の日と 

定められていることをご存じでしたか。  
１ 知っていた                 215 人 52.2% 

 

２ 知らなかった   197 人 47.8% 
 

 

 
（問５）問４で知っていた方にお尋ねします。 

 どういう方法で県民の日を知りましたか。(複数回答可）  
１ 県政だより   116 人 28.2% 

 

２ 新聞   95 人 23.1% 
 

３ HP   21 人 5.1% 
 

４ テレビ   80 人 19.4% 
 

５ ラジオ   12 人 2.9% 
 

６ その他   42 人 10.2% 
 

 

 
（問６）県民の日を中心とした期間に、関連イベントや、県内の一部公共施設が 

無料開放されていることをご存じですか？また、参加・利用したことがありますか。  
１ 知っており、参加・

利用したことがある   36 人 8.7% 
 

２ 知っているが、参

加・利用したことがない   132 人 32% 
 

３ 知らない   243 人 59% 
 

 

 
（問７）県民の日を中心とした期間に行うイベントとして、 

どんなものに参加してみたいですか。【複数回答可】  
１ 県の施設や研究機

関の見学会   165 人 40% 
 

２ 文化や歴史関係の

シンポジウム   127 人 30.8% 
 

３ コンサートや郷土

芸能などの公演   191 人 46.4% 
 

４ 清掃や樹木の植栽

などの環境美化活動   63 人 15.3% 
 

５ 特産品のフェア、

展示即売会   275 人 66.7% 
 

６ その他   20 人 4.9% 
 

 

 
（問８）他の自治体においては、県民の日等に公立学校を休業日としているところもありますが、 

鳥取県においても県民の日を広く皆さんに知っていただくため 
公立学校を休業日とするという考え方についてどう思われますか  

１ 休業日化を進めた

方がよい （問９へ）   128 人 31.1% 
 

２ 休業日化を進めな

い方がよい （問１０

へ） 
  217 人 52.7% 

 

３ どちらでもない（問

１１へ）   66 人 16% 
 

 

 
 



（問９）問８の回答で、「１ 休業日化を進めた方がよい」を選択された理由は何ですか。 
【２つまで回答可】  

１ 県民の日が覚えや

すくなる   83 人 20.1% 
 

２ 無料開放施設を利

用しやすくなる   64 人 15.5% 
 

３ 関連行事に参加し

やすくなる   78 人 18.9% 
 

４ ふるさとについて

考える時間をもつこと

ができる 
  35 人 8.5% 

 

５ その他   7 人 1.7% 
 

 

 
（問１０）問８の回答で、「２ 休業日化を進めない方がよい」を選択された理由は何ですか。 

【２つまで回答可】  
１ 休みにしても県民

の日を覚えることにつ

ながらない 
  67 人 16.3% 

 

２ 学校だけが休みで

も子どもの面倒を見る

ことができない 
  111 人 26.9% 

 

３ ９月は祝日や運動

会といった学校行事も

多いことから、授業時間

数の確保が困難となる 

  70 人 17% 
 

４ 県民の日に関係す

る内容を授業で取り入

れたりした方がより効

果的だから 

  112 人 27.2% 
 

５ その他   15 人 3.6% 
 

 

 
（問１１）（問８）の回答で、どちらでもないを選択された理由は何ですか。  

１ 判断ができない   48 人 11.7% 
 

２ 興味がない   10 人 2.4% 
 

３ その他   13 人 3.2% 
 

 

 
（問１２）県民の日についてどう思われますか。  

１ 今後も継続するべ

きである   153 人 37.1% 
 

２ ないよりはあった

方がいい   169 人 41% 
 

３ あってもなくても

いい   66 人 16% 
 

４ やめた方がいい   16 人 3.9% 
 

５ その他   6 人 1.5% 
 

 

 


